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Por que os morcegos s6 enxergam a noite?

Na verdade, os morcegos ndo enxergam so a noite. Eles enxergam de dia também. Porque
eles ficam acordados de noite e dormem de dia surgiu a lenda de que eles s6 enxergam a noite.

O que acontece é que os morcegos ficam ativos a noite e sua principal fonte de orientacao
ndo € a visdo e sim a eco-localizacdo, uma espécie de radar. Os morcegos emitem sons
ultrass6nicos que se refletem nos obstaculos, nas presas ou nos predadores e 0s permitem

localizar tanto o perigo quanto sua fonte de alimentagao.

Entdo agora vocé ja sabe. Os morcegos enxergam tanto de dia, quanto de noite e alguns

deles enxergam muito, mas muito bem mesmo!

Questao 1 — No titulo do texto, o verbo “enxergam” é intransitivo porque:
() tem sentido completo.
() exige complemento sem preposicao.

Disponivel em: <http://www.universidadedascriancas.org>.

Questao 2 - No periodo “Eles enxergam de dia também.”, a locugdo adverbial “de dia”

acrescenta ao verbo intransitivo “enxergam” a circunstancia de:

() lugar
( )tempo
() modo

Questao 3 - Identifique a oracao em que o verbo é intransitivo:
( )“..]edormemde dial...]"

() “Os morcegos emitem sons ultrassénicos [...]”

() “..] que se refletem nos obstaculos [...]”

Questao 4 - O verbo intransitivo, presente na oragdo acima, exprime:
() umestado

() umaacgao

() uma caracteristica

Questao 5 — No trecho “[...] e alguns deles enxergam muito [...]", o vocabulo “muito”:

() explica o sentido do verbo intransitivo “enxergam”.
() complementa o sentido do verbo intransitivo “enxergam”.
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i () exige complemento com preposigao.
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I () intensifica o sentido do verbo intransitivo “enxergam”.
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